
   

Mia
Duch domu 

KUPÓN

Vraciame  
hodnotu  
DPH

x)

V hodnote

19.04. - 21.04.x)Akcia „Vraciame hodnotu DPH“ platí od 19.04. do 21.04.2024 v 
predajniach a online. Neplatí na tovar v akcii, tovar označený ako 
„Cenový trhák“, „1+1 zdarma“, „Reklama“, „Výpredaj“, „Sale“, „% Akcia“ 
„Top ponuka“. Odpočet DPH znamená účinnú zľavu 16,67 % z celkovej 
pôvodnej predajnej ceny tovaru. Z právnych dôvodov nemôže 
Möbelix odpočítať DPH. Pokladničný blok bude obsahovať DPH. 
Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy. Zľavy nemožno kumulovať, 
na jeden nákup platí iba jeden kupón. Neplatí na služby, dopravu ani 
plánovateľné projekty, skriňový systém „Unit“, tovar značky „Based“, 
kuchynské spotrebiče, drezy a vodovodné batérie. V predajni sa 
preukážte kupónom z letáku.

 x)Akcia -50 % na plánovateľné kuchyne sa vzťahuje na kuchyne 
naplánované počas platnosti letáku. Zľava sa nevzťahuje na skôr 
uzavreté kúpne zmluvy ani na neukončené plánovanie. Zľavy nie je 
možné kombinovať. Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom 
a nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné 
batérie a už zľavnený tovar. Plánovateľné kuchyne na mieru nie sú 
skladom, sú na objednávku.

SEDACIA SÚPRAVA „MICHELLE“, 
polyratan čierna, vankúše sivá,  
stôl so sklom 149,- (04220104/01)

-25%149,-
​199,-***

Sedacia súprava 
„MICHELLE“

 

VRACIAME 
HODNOTU 
dph 
19.04. - 21.04.2024
s kupónom zo strany 2

1)

399,-
​499,-*** -20%

Terasová sedacia súprava 
„ALEX“, 5-dielna
(28830002/01-02)

159,-
​269,-*** -40%

Pavilón „LANA“,   
Š/V/H: 300/300/257 cm
(26720140/01)

Poznáte z 

TV 
reklamy

na plánovateľné  
kuchyne

-50%2)

Poznáte z 

TV 
reklamy

C O M PA C T

1) Akcia „Vraciame hodnotu DPH“ platí od 19.04. do 21.04.2024 v predajniach a online. Neplatí na tovar v akcii, tovar označený ako „Cenový trhák“, „1+1 
zdarma“, „Reklama“, „Výpredaj“, „Sale“, „% Akcia“ „Top ponuka“. Odpočet DPH znamená účinnú zľavu 16,67 % z celkovej pôvodnej predajnej ceny tovaru. 
Z právnych dôvodov nemôže Möbelix odpočítať DPH. Pokladničný blok bude obsahovať DPH. Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy. Zľavy nemožno 

kumulovať, na jeden nákup platí iba jeden kupón. Neplatí na služby, dopravu ani plánovateľné projekty, skriňový systém „Unit“, tovar značky „Based“, kuchynské spotrebiče, 
drezy a vodovodné batérie. V predajni sa preukážte kupónom z letáku. 2) Podmienky akcie sú uvedené na strane 10. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do 
vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. ***Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Širšiu ponuku 
nájdete na www.mobelix.sk

Viac produktov
z reklamy tu
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MSK04-4-b 02/03
1) Podmienky akcie sú uvedené na titulnej strane. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú 
spotrebiteľskú cenu.***Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Širšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

5  ZÁVESNÉ KRESLO „VALENCIA“, kov.rám, biela, tkané, 
Š/V/H: 80/115-135/60 cm, nosnosť: 120 kg 24,99  
HOJDACIA SIEŤ „RELAX“, prírodná, 85%/bavlna, 
15% PES, max. nosnosť: 100 kg, Š/D: cca 100/200 cm, 15,99 
(04220122/01;26720079/05)

7  ZÁHRADNÝ STÔL „KOS“, prírodná/antracit, oceľ/ 
akácia, rozkladací, Š/V/H: 200/75/90 cm, 199,-  
ZÁHRADNÁ STOLIČKA „FINN“, antracit, hliník/akácia,  
nosnosť 160 kg, Š/V/H: 64/87/65 cm 99,- 
(23040010/01;0016/01-02)

1  SEDACIA ZOSTAVA NA TERASU, „MARGE“, ratan, 
vankúše sivá, stôl so sklom, Š/V/H: 262/129/88 cm, 4-dielna 
zostava 269,- (13080030/01)

269,-
​399,-*** -32%

1 | Sedacia 
zostava na terasu 
„MARGE“, 4-dielna

2  TERASOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „MAJA“, sivá/
prírodná, hliník/akácia, 4-dielna, Š/V/H: 142/74/73 cm 399,- 
(23060014/01)399,-

2 | Terasová 
sedacia súprava 
„MAJA“, 4-dielna

3  TERASOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „KRISTEN“, akácia/
biela, Š/V/H: 120/72/75 cm 399,- (12540026/01)

4  SEDACIA ZOSTAVA NA TERASU, „LIOW 1“, polyratan, 
hnedá, vankúše - béžová, oceľ, polyester, bočný rozmer 
ca. 175/235 cm, lavica 1 Š/V/H: 175/73/67 cm, max. nos. 
360 kg, lavice 2 Š/V/H: 165/73/67 cm, max. nos. 360 kg, 
taburet Š/V/H: 40/39/40cm, max. nos. 120 kg, stôl Š/V/H: 
145/67/74 cm, max. nos. 50 kg, 499,- (16940002/03-04)

10  ZÁHRADNÉ LEŽADLO „FLO“, sivá/prírodná, oceľ/
akácia, Š/V/H: 81/201/61,5 cm 199,- (23040007/01)

8  ZÁHRADNÝ STÔL „KATAR“, čierny, oceľ /hliník, skladací, 
Š/V/H: cca 70/75/70 cm, 59,99 ZÁHRADNÁ STOLIČKA 
„AMORA“, polyratan antracit, ocel.podstavec, stohovateľná, 
Š/V/H: 53/73/60 cm 17,99 (22770048/01;26720136/01)

11  ZÁHRADNÁ STOLIČKA „NABILA“, kov.rám, prášovaný, 
polstrovaný sedák, polywood, Š/V/H: 60/102/68 cm,  
nosnosť: 120 kg, 59,99  
ZÁHRADNÝ STÔL „CHRISTOPHER“, sivá/ 
strieborná, akácia/kov, Š/V/H: 180/100/76 cm 249,- 
(04220112/01;23310007/01)

9  SLNEČNÍK „AKANE“, poťah antracit, polyester, Alu/oceľ, 
UV50+, rozpätie Ø: 270 cm 32,99 STOJAN NA SLNEČNÍK 
„RIOM“, Antracit, prášková farba, oceľ a betón, váha 15 kg, 
P/V: 45/33 cm, 24,99 (04220081/03;0037/01)

6  ZÁVESNÉ KRESLO „DAVID“, kovové nohy, skladacie, 
Š/D: 84/195 cm 179,- (22770110/01)

399,-
-20%​499,-***

3 | Terasová súprava 
„KRISTEN“

KUPÓN

Platí: 19.04. - 21.04.2024

1)

 
 

 

vraciame 
hodnotu 

dph 

499,-
​699,-***

4 | Sedacia  
zostava na  
terasu  
„LIOW 1“

-28%

JARNE

ZLAV
Y

13  SEDACIA SÚPRAVA „BRÜSSEL“, vankúše sivá, PES, 
drevo akácia, prírodná, polyratan sivá, stolička  
Š/V/H:73/77,5/72 cm 549,- (05550001/01)

12  BALKÓNOVÁ ZOSTAVA „MARIELLA“, železné nohy, 
práškovaná, Š/V/H: 53/85/63 cm 99,- (22770105/01)
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2499
​29,99*** -16%

5 | Závesné kreslo 
„VALENCIA“

199,-
​249,-***

-20%

7 | Záhradný 
stôl „KOS“

1799
8 | Záhradná 
stolička  „AMORA“

249,-
​399,-***

-37%

11 | Záhradný stôl 
„CHRISTOPHER“

3299
​39,90*** -17%

9 | Slnečník 
„AKANE“

179,-
​229,-*** -21%

6 | Závesné 
kreslo  
„DAVID“

199,-
-20%​249,-***

10 | Záhradné ležadlo 
„FLO“

5999
11 | Záhradná 
stolička „NABILA“

5999
8 | Záhradný 
stôl „KATAR“

99,-
​129,-***

7 | Záhradná 
stolička  
„FINN“

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

Viac z ponuky  
záhradného  

nábytku

 

549,-
13 | Sedacia súprava 
„BRÜSSEL“

99,-
​129,-*** -23%

12 | Balkónová zostava 
„MARIELLA“

2499
​29,99***

9 | Stojan na 
slnečník „RIOM“

C O M PA C T
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MSK04-4-b 04/05
1) V Compact predajniach na objednávku. 2) Akcia „-45 % na plánovateľné skrine a postele“ platí na plánovateľné skrine a postele na objednávku, naplánované v predajniach počas platnosti letáku. Neplatí na služby, 
dopravu a na skôr vytvorené kúpne zmluvy ani neukončené plánovanie. Nevzťahuje sa na tovar v akcii a tovar označený ako „Cenový trhák“, „Reklama“, „Výpredaj“, „Top ponuka“, „% Akcia“. Neplatí na tovar vystavený 
v predajni a na sériu UNIT. Zľavy nemožno kumulovať. Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú 
doporučenú spotrebiteľskú cenu. ***Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Širšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

13  POSCHODOVÁ POSTEĽ „SINA“, dekor dub Artisan 
alebo biela, vrátane šatníkovej skrine a regálov, PL: cca 
2x90/200 cm, Š/V/H: cca 111/181,2/259 cm 599,- 
(04230104/01-02)

7  MATRAC „MEMORY AIR“, pamäťová pena,  
7 anatomických zón, tvrdosť H2 (stredný)/H3 (tvrdý), poťah 
s ALOE VERA, obojstranný, výška 17 cm, nosnosť 120 kg, 
prateľný do 60°C, rozmer: cca 80 alebo 90/200 cm 99,-  
(07590024/01-02)

99,-
7 | Matrac, cca 
80,90/200 cm,  
v. 17 cm

8  MATRAC „VIVA KOMBI HARD“, PUR pena so  
špeciálným tvarovaním, spojenie bez lepidla, poťah SLEEP 
CULTURE, prateľný do 60°C, tvrdosť H3 (tvrdý)/, H4 (extra 
tvrdý), rozmer: cca 80 alebo 90/200 cm 179,- 120 alebo 
140/200 cm 319,- (07590041/01,03,98,02,04)

179,-
​359,-*

-50%

8 | cca 80 alebo 
90/200 cm, v.18 cm

12  ČALÚNENÁ POSTEĽ „UNIVERSE“, sivohnedý látkový 
poťah, vrátane roštov a úložného priestoru, bez matracov, 
PL: cca 160 alebo 180/200 cm 739,-  
(26480079/01-02,51-58,98)

9  SPÁLŇA „CHANTON“: v dekore borovica píniová/ betón 
tmavý, SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, Š/V/H: cca 
270/210/61 cm 469,- ZOSTAVA S POSTEĽOU, bez roštov 
a matracov, plocha lôžka cca 180/200 cm, vyobrazené 
nočné lampy nie sú súčasťou postele 499,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 161/107/43 cm 239,-  
PASPARTA, vrát. osvetlenia, šírka cca 281 cm 159,-  
LAVICA, s úlož. priestorom, Š/V/H: cca 185/56/37 cm 169,- 
SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, 2 police, 2 šat.tyče, 
Š/V/H: cca 221/210/61 cm 379,-  
PASPARTA, bez osvetlenia, šírka cca 231 cm 109,- 
(06870246/01-07)

11  ČALÚNENÁ POSTEĽ „REDA2“, látkový poťah, vrát. 
roštov, bez matracov, veľký úložný priestor, výška lôžka  
60 cm, plocha lôžka cca 180/200 cm alebo 160/200 cm,  
Š/V/H: cca 181 alebo 201/103/211 cm 499,- 
(08030047/01,98)

10  ČALÚNENÁ POSTEĽ „STELA“, v sivom látkovom 
poťahu, s lamelovým roštom s bočným otváraním, s 
veľkým úložným priestorom, PL: cca 180/200 cm 399,- 
(26480172/01)

2  SKRIŇA S OTOČNÝMI DVERAMI, „COMPLETE“, dekor 
dub Flagstaff/4 otoč., dvere biela mat.,4x zrkadlo, 5 vkl.
políc, 1 šatíková tyč, Š/V/H cca 228/215/60 cm 369,- 
(24270001/01)

369,-
​699,-* -47%

2 | šírka  
cca 228 cm

3  SKRIŇA S OTOČNÝMI DVERAMI „FABIO“,  
Š/V/D:cca 215/15/62 cm, bez zásuviek 399,-  
so zásuvkami 439,- (24270002/01-02)

4  SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „SONATE ROM“,  
6 políc, Š/V/H: cca 298/240/68 cm 999,- 1) (05310041/05,98)

999,-
​2.199,-* -54%

4 | šírka  
cca 298 cm

5  ČALÚNENÁ POSTEĽ „COMO“, látkový poťah, cca 
140/200 cm alebo cca 120/200 cm 539,- 1)  

(26480115/05-06,98)

6  ČALÚNENÁ POSTEĽ „OLYMPIA“, látkový poťah 
tmavomodrý, úlož.priestor, bočný výklop, nohy čiernej farby, 
PL: cca: 160 alebo 180/200 cm, Š/V/H: cca 192 alebo 
172/137/216 cm 599,- 1) (08030066/01-02,98)

599,-
​1.199,-* -50%

6 | cca 160 alebo 
180/200 cm

SK

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK

539,-
-53%​1.149,-*

5 | cca 120/200 cm 
alebo  

140/200 cm

na plánovateľné  
skrine

a postele

-45%2)

1  SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „PULS“, 2 police, 
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 170/195,5/58,5 cm 179,- 
(25220268/01)

179,-
1 | šírka  
cca 170 cm

399,-
​449,-***

3 | šírka  
cca 215 cm
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CENOVÝ
TRHÁK

x)Akcia „-45 % na plánovateľné skrine a postele“ platí na plánovateľné 
skrine a postele na objednávku, naplánované v predajniach počas 
platnosti letáku. Nevzťahuje sa na tovar v akcii a tovar označený ako 
„Cenový trhák“, „Reklama“, „Výpredaj“ a „Top ponuka“. Neplatí na 
služby, dopravu a na skôr vytvorené kúpne zmluvy ani neukončené 
plánovanie. Neplatí na tovar vystavený v predajni a na sériu UNIT. 
Zľavy nemožno kumulovať. Zľava sa počíta z cien odporúčaných 
výrobcom.

599,-
​999,-* -40%

13 | cca 
2x90/200 cm

739,-
​1.549,-* -52%

12 | cca 160 
/200 alebo 
180/200 cm

499,-
​1.049,-* -52%

9 | Posteľ, PL: cca 
180/200 cm, vr. 
nočných stolíkov

499,-
​999,-*

-50%

11 | cca 160 alebo 
180/200 cm399,-

10 | cca 180/200 cm

379,-
-52%​799,-*

9 | Skriňa, šírka cca 
221 cm

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk
C O M PA C T
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MSK04-4-b 06/07 1) Podmienky akcie sú uvedené na titulnej strane. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na  
nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu.***Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Širšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

1)

vraciame 
hodnotu 

dph 
1  ROHOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „JON“, poťah sivá  
tkanina, obojstranná montáž, plocha lôžka: 115x195 cm, 
Š/V/H: 147/87/195 cm 289,- (00440008/01)

289,-
1 | Sedacia súprava

2  SEDACIA SÚPRAVA „DIOS“, farba tyrkysová, funkce  
lôžka, nohy čierna, obojstranná montáž, plocha  
lôžka: 126x202 cm, L-rozmer: cca.228/146 cm 599,- 
(24270086/01,98)

8  SEDACIA SÚPRAVA „VARESE“, poťah mikrovlákno 
antracit, vr. funkcie lôžka 120/181 cm, s relaxačným rohom, 
2x polohovacia opierka hlavy, úložný priestor, široký typový 
plán, rozmer: 237x219 cm 1.699,- BEZ FUNKCIÍ 1.099,- 
(01440085/01,04,02,20)

9  OBÝVACÍ PROGRAM „NYON“,  
VITRÍNA, Š/V/H: 56,8/200,1/40,5 cm 199,-  
TV DIEL, Š/V/H: 200-275/58/50 cm 219,-  
NÁSTENNÁ POLICA, Š/V/H: 110/23/19,6 cm 69,99  
NÁSTENNÝ REGÁL, Š/V/H: 49,1/110/21 cm 99,-  
VITRÍNA, Š/V/H: 89/138,1/40,5 cm 199,- (18030576/01-05)

10  VITRÍNA „MALTA“, San Remo svetlý/MDF biela, vysoký 
lesk, vrátane osvetlenia, Š/V/H: 96x197x35 cm 229,-  
KOMODA SIDEBOARD, Š/V/H: 138/86/35 cm 169,-  
TV-DIEL, Š/V/H: 128/50/42 cm 99,-  
KOMODA HIGHBOARD, Š/V/H: 96/132/35 cm 139,-  
NÁSTENNÁ POLICA, Š/V/H: 128/18/20 cm 16,99  
VITRÍNA, Š/V/H: 63,9/196,6/34,9 cm 169,-  
(18030318/11-18,41,61-68,71)

599,-
​929,-*

2 | Sedacia súprava

-35%

CENOVÝ
TRHÁK

19.04. - 21.04.2024

3  SEDACIA SÚPRAVA „MERAN“, farba sivá, nohy čierne, 
obojstranná montáž, jednoduché ovládanie s možnosťou 
použiť na relaxáciu, alebo rozkladu na spanie, uložný  
priestor, polohovanie opierok hlavy,  
Š/V/H: 283/79/177 cm 1.199,- (29610087/01,98)

1.199,-
​1.816,-* -33%

3 | Sedacia súprava

4  TV KRESLO „LEON“, sivý poťah, elektr. relax funkcia, 
max.nosnosť 140 kg, Š/V/H: cca 85/105/97 cm 339,- 
(04540004/02)

339,-
​492,-* -31%

4 | TV Kreslo

5  KRESLO UŠIAK „CHANDLER“, tkanina rôzne farby, výška 
sedu: 46 cm, Š/V/H: 95/109/97cm 239,-  
(08120013/02-03,07,98)

239,-
​398,-* -39%

5 | Kreslo

7  SEDACIA SÚPRAVA „VENI“, poťah: mätovo zelený  
manchester, funkcia lôžka, úložný priestor,  
rozmery: 272/210 cm 899,- (22570088/01-02,98)

6  SEDACIA SÚPRAVA „ESE“, poťah mikrovlákno, vr. funk-
cie lôžka 180/181 cm, úložný priestor, s relaxačným rohom, 
2x polohovacia opierka hlavy, široký typový plán, rozmer: 
237x219 cm 2.199,- ,bez funkcií 1.799,-  
(02450338/40-41,51-52,98)
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219,-
​315,-* -30%

9 | TV diel 149,-
​233,-*

-36%

10 | TV diel

1.799,-
​2.799,-*

6 | Sedacia súprava

-35%
OD

-53%
1.099,-
​2.361,-*

8 | Sedacia súprava

OD

169,-
​298,-*

10 | Vitrína

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

Garancia 3 roky

IMPREGNÁCIA IMPREGNÁCIA 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

EŠTE VIAC  
SEDAČIEK A   
POHOVIEK  
ONLINE

899,-
​1.998,-* -55%

7 | Sedacia súprava

C O M PA C T
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MSK04-4-b 08/09
1) V Compact predajniach na objednávku. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú 
doporučenú spotrebiteľskú cenu. ***Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Širšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

4  KONFERENČNÝ STOLÍK „PAOLO“, max.nosnosť 
dosky 10 kg, v rôznych dekoroch, Š/V/H: 90/41/55 cm 25,- 
(15550005/03,08-09)

25,-
4 | Konferenčný stolík

5  KONFERENČNÝ STOLÍK, „JAMBI“, masívne mangové 
drevo, kovová čierna konštrukcia, výška: 44 cm,  
Ø: 86,5 cm 269,- (05720309/01)

269,-
​431,-* -37%

5 | Konferenčný stolík

6  KOMODA „ANDREA“, dekor dub Sonoma/biela,  
Š/V/H: cca 60/70/30 cm,obmedzené množstvo 24,99 
Š/V/H: cca 68/80/34 cm 44,99 (18030361/01-02)

8  VÝKLOPNÁ SKRINKA NA TOPÁNKY „BELA“, dekor dub 
Artisan, čierne úchyty, Š/V/H: 79/103/25 cm 79,99  
Š/V/H: 79/124/25 cm 89,99 Š/V/H: 79/162/25 cm 119,-  
VEŠIAK NA KABÁTY „AMELIA“, kov,  
Š/V/H: cca 67/185/32 cm 39,99  
NÁSTENNÉ ZRKADLO „IDA“, Š/V: cca 40/60 cm 29,99 
(15550158/01-03;25400027/01-02;12340050/02)

11  KOMODA „BOUNTY“, kriedovo-sivá matná, lakovaná, 
4 zásuvky, kovové úchyty, Š/V/H:119/87/45 cm, od 239,- 
KOMODA, Š/V/H: 81/87/45 cm 199,- ÚZKA KOMODA, 
Š/V/H: 51/108/45 cm 199,- KOMODA, Š/V/H: 81/67/45 cm 
159,- SADA NÔH, 4 ks v bal. 39,99 DELIACA STENA, Š/V/H: 
cca 90/199/33 cm 249,- (28080190/01-08,23-28)

14  VIACÚČELOVÁ SKRIŇA „TIO“, dekor: dub Kraft/biela, 
2 dvere, 5 vkladacích políc, Š/V/H: 80/183/37,5cm 119,- 
Š/V/H: 30/43/37,5 cm 29,99 (18030137/31-41)

7  KOMODA „ZORO“, dekor biela, 3 zásuvky,  
Š/V/H: 80/78/48cm 99,99 iné farebné prevedenia 119,- 
(15550127/01-04)

9  KOMODA „FONTANA“, rôzne dekory a rozmery,  
Š/V/H: 89/87/40 cm, od 94,90 (18030477/01-06)

12  KOMODA „TOM“, Š/V/H: 150/105/40 cm 169,-  
Š/V/H: 190/105/40 cm 199,- (15550025/04-05)

10  REGÁLY „4-YOU“, rôzne dekory a rozmery, od 29,99  
(18030270/57,59,61,63,65,67,69,71,73,75,77,79)

3  SEDACIA SÚPRAVA „GERALD“, plocha lôžka:  
123/203 cm, úložný priestor, Š/V/H: 277/82-100/229 cm 
999,- 1) (22380165/01-02,98)

CENOVÝ
TRHÁK

999,-
​2.153,-*

3 | Sedacia súprava

-53%

Karta výhod

INovujte  
s nami

a ušetrite

JARNE

ZLAV
Y

13  DELIACA STENA „BERNI“, 16 priečinkov,  
Š/V/H: 158/158/34 cm, 37x37,3 cm 129,- (15550002/02,05)

1  POHOVKA „GARCIA“,poťah farba béžová, šedá alebo 
svetlo šedá, plocha lôžka: 147x200 cm,  
rozmer: 250/90/103 cm 499,- (23390001/01-03)

499,-
​1.098,-* -54%

1 | Pohovka

2  POHOVKA „MONA“, plocha lôžka: 160/200 cm,rôzne 
farby: šedá, žltá, antracitová, Š/V/H: 201/100/105 cm 549,- 
(22570071/01-03,98)

549,-
​965,-* -43%

2 | Pohovka
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SK

7999
​109,-*** -26%

8 | Výklopná skrinka 
na topánky

OD

9490
​129,-*** -26%

9 | Komoda

OD

159,-
​239,-***

-33%

11 | Komoda/regál

OD

2999
​43,95***

14 | Viacúčelová skriňa

-31%
OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

2499
​29,99*** -16%

6 | Komoda

OD 9999
7 | Komoda

OD

2999
10 | Regály, rôzne 
dekory a rozmery

OD

169,-
​179,-***

12 | Komoda

OD

129,-
​196,-* -34%

13 | Deliaca stena

C O M PA C T
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1) Akcia -50 % na plánovateľné kuchyne sa vzťahuje na kuchyne naplánované počas platnosti letáku. Zľava sa nevzťahuje na skôr uzavreté kúpne zmluvy ani na 
neukončené plánovanie. Zľavy nie je možné kombinovať. Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom a nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, 
vodovodné batérie a už zľavnený tovar. Plánovateľné kuchyne na mieru nie sú skladom, sú na objednávku. 2) Pri nákupe plánovateľnej kuchyne zákazník získa 
multifunkčný kuchynský robot Waldtraut v hodnote 40 € ZDARMA. (89980111) Platí pri nákupe plánovateľnej kuchyne počas platnosti letáku alebo do vyčerpania 
zásob. Akcia sa vzťahuje iba na nové projekty, uzavreté počas platnosti akcie a po zložení zálohy v hodnote min. 30% z celkovej sumy plánovateľnej kuchyne. 
Zľavy nie je možné kombinovať. 3) Akcia „Dodanie a montáž plánovateľnej kuchyne za 1 €“ platí na plánovateľné kuchyne naplánované počas platnosti letáku. 
Neplatí pre už vytvorené objednávky. Bez plynových, vodovodných a elektrických prípojok. Na všetky rozložené alebo sektorové kuchyne z kategórie Kuchynské 
skrinky a sektorové kuchyne alebo v predajni vystavené kuchynské programy sa akcia nevzťahuje (budú účtované ceny podľa bežného cenníka). 4) 10-ročná 
záruka platí na plánovateľné kuchyne značky Vertico zakúpené po termíne 26. 09. 2022 a začína plynúť odo dňa ukončenia montáže. Záruka 10 rokov sa vzťahuje 
na všetky časti kuchyne vyrobené dodávateľom Vertico. Pre prípad využitia tejto záruky si starostlivo uschovajte všetky doklady, najmä pokladničný doklad, 
faktúru, preberací protokol. Celé podmienky a ďalšie ustanovenia nájdete na www.moebelix.sk/-c4c1#zaruka. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do 
vypredania zásob.  *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. ***Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. 
Širšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

6  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, alpská biela, kov.úchyty 
lesklý chróm, prac.doska: dekor dub Havanna, barové 
 riešenie a nástenný obklad výklenku za príplatok, šírka  
cca 470 cm, bez spotrebičov a drezu 1.599,- 
 (04530521/01-02)

7  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, bielošedý betón/ 
starorúžová, prac.doska: bielošedý betón, čierne zapustené 
úchyty, obklad výklenku za príplatok, rozmer rohu cca 
280/225 cm, bez spotrebičov a drezu 2.499,-  
(22370189/01-02)

2  STOLIČKA „MARTHA“, poťah samet, kovové nohy,  
max.nosnosť 140 kg, Š/V/H: cca 57/83,5/58 cm 84,99 
(28820015/01-02)

3  JEDÁLENSKÝ STÔL „WOOD“, vrchná doska dub masív, 
prírodný olejovaný, podst. kov. čierny v tvare U,  
Š/V/H: 140/75/90 cm, 349,- Š/V/H: 160/75/90 cm, 399,- 
Š/V/H: 220/75/100 cm, 519,-  
STOLIČKA S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „ANNE“, Š/V/H:  
cca 44/96/57 cm 29,95 (27300025/01-04;07580198/01-02)

2995
​39,99*** -25%

3 | Stolička

4  JEDÁLENSKÝ STÔL „ANOUKA“ , doska stola: biela, 
MDF, nohy borovica masív, max.nosnosť 40 kg,  
Š/V/H: cca 110/76/70 cm, 59,-  
STOLIČKA „LILLY“, rôzne farby, nohy dub masív, 
max.nosnosť 120 kg, Š/V/H: cca 48/81/57 cm, 36,99 
(79680185/01;00550035/01-03;0062/01)

59,-
4 | Stôl  
cca 110/70 cm

8499
​151,-*

2 | Stolička

-43%

na plánovateľné 
kuchyne 

-50%1)

Dodanie a 
montáž  

za1€ 3)

platí pre kuchyne

2)

Kuchynský  
robot  

v hodnote 40 €  
ZDARMA

349,-
​479,-*** -27%

3 | Stôl, cca 
140/90 cm

OD

8  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, tmavo zelená/dekor dub  
uzlový, bezúchytkové prevedenie, bez spotrebičov a drezu, 
rozmer rohu cca 277/190 cm, obklad výklenku za príplatok 
1.999,- (18711022/01-02)

1  ŠTVORNOHÁ STOLIČKA „FREDDY GIGA“, tkaná látka 
sivá, kovový podstavec čierna, Š/V/H: cca. 60/93/44 cm 
49,99 (16340125/01)

4999
1 | Stolička

5  STOLIČKA S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „NEW YORK S“ , 
poťah sivá, podnož nerez, Š/V/H: cca 58/101/44 cm, 39,99 
JEDÁLENSKÝ STÔL „NEW YORK“, vrchná doska vzhľad 
keramika, kovový rám nehr.oceľ, Š/V/H: cca 160/75/90 cm, 
229,- (16340115/01;0114/01)

3999
​69,90* -42%

5 | Stolička

229,-
​379,-* -39%

5 | Jedálenský stôl

zdarma
1+1

3699
4 | Stolička
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 x)Akcia -50 % na plánovateľné kuchyne sa vzťahuje na kuchyne 
naplánované počas platnosti letáku. Zľava sa nevzťahuje na skôr 
uzavreté kúpne zmluvy ani na neukončené plánovanie. Zľavy nie je 
možné kombinovať. Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom 
a nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné 
batérie a už zľavnený tovar. Plánovateľné kuchyne na mieru nie sú 
skladom, sú na objednávku.

x)Akcia „Dodanie a montáž plánovateľnej kuchyne za 1 €“ platí na 
plánovateľné kuchyne naplánované počas platnosti letáku. Neplatí pre 
už vytvorené objednávky. Bez plynových, vodovodných a elektrických 
prípojok. Na všetky rozložené alebo sektorové kuchyne z kategórie 
Kuchynské skrinky a sektorové kuchyne alebo v predajni vystavené 
kuchynské programy sa akcia nevzťahuje (budú účtované ceny podľa 
bežného cenníka).

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor vulkanická šedá, prac.
doska: dub San Remo, kov.úchyty lesklý chróm, šírky cca 
305+320+225 cm, bez spotrebičov a drezu 2.999,- (04530520/01)

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

Rezervujte  
si termín  
plánovania  
zdarma 
na www.mobelix.sk

2.199,-
Plánovateľná 
kuchyňa

​4.398,-***
-50%

2.499,-
7 | Plánovateľná 
kuchyňa

​4.998,-*** -50%
1.599,-
6 | Plánovateľná 
kuchyňa

​3.198,-***
-50%

2.999,-
-50%​5.998,-***

Plánovateľná  
kuchyňa

ZÁRUKA

ROKOV
104)

1.999,-
​3.998,-*** -50%

8 | Plánovateľná 
kuchyňa

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, biela matná, prac. doska: dekor 
buk sukovitý, bezúchytkové prev.,obklad za nástenné skrinky 
za príplatok, rozmer rohu: 276/150 cm, bez spotrebičov a drezu 
2.199,- (18710292/01-02)

C O M PA C T
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MSK04-4-b 12/13
Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na 
nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. ***Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú 
cenu. Širšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

8  UMELÁ KOŽUŠINA „CAROLINE“ , 100% Polyester,  
vhodné na podlahové kúrenie, cca 80/150 cm 19,99 
120/160 cm 39,99 160/220 cm 79,-  
(81040068/01-03,06-12;0070/01-03,06-12;0071/01-03,06-12)

5  RUČNE TKANÝ KOBEREC „CAROLA“, 60/120 cm 5,99 
80/150 cm 14,99 (67670068/01-04;0069/01-04)

9  VANKÚŠ POD HLAVU „ALOE VERA“, biela, 750g,  
100% polyester, prešívanie v tvare cibule, rozmer:  
70/90 cm, 12,99  
CELOROČNÁ PRIKRÝVKA, „ALOE VERA“, 800g, 100% 
polyester, rozmer: 135-140/200 cm 19,99 (31050095/01,04)

14  PAPUČE PRE HOSTÍ „NIKI“, 4 rôzne farby, látka:  
100% polyester, podrážka: 100% polyurethan veľkosť 36-39, 
40-44 1,99 (69950361/01-02)

16  DLHÝ POŤAH NA STOLIČKU „DOMINIK“, rôzne farby, 
85% bavlna, 15% PES, gumička, Š/D: 64/48/48 cm 9,99 
(39170397/01-04,06-08)

15  POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „CHAINS“, 100% bavlna  
Renforcé, rôzne farby, so zipsom, rozmer:  
70/90 140/200 cm 9,99 (59590120/01-03)

13  MÄKKÁ DEKA „KUSCHELIX“, 100% Polyester, 
rôzne farby, mäkká a hebká, Š/D: cca 140/200 cm 9,99 
(40190004/01-34;48090019/01-12)

3  LED STROPNÉ SVIETIDLO, „MIRSADA“, vrát. LED 25W 
+ RGB, 2300 lm, 3000-6500 K, plast, kov, čierna, diaľkový 
ovládač, funkcia časovača, menič farebnej teploty svetla, 
stmievateľné, TUYA Smart, Bluetooth reproduktor, ovládanie 
smartfónom 39,99 (82271306;1634)

3999
​59,99*** -33%

3 | LED stropné svietidlo,  
„MIRSADA“ Ø: 45 cm

599
​11,99*** -50%

5 | Ručne tkaný  
koberec  
„CAROLA“,  
cca 60/120 cm

OD

4  LED LAMPA NA PÍSACÍ STÔL „NIHAT“, 5 W, 230 V 530 
lm, 4000 K, akrylová, biela, vrát. RGB-meniča, V: 53 cm 19,99 
(82270810)

2  ZÁVESNÉ SVIETIDLO „ISABELLA“, bez 3 x 40W/E14, 
výška: cca 135 cm, Ø cca 53 cm, 14,99 bez 5x40 Watt/E14, 
jasny akryl, *svietniky - pochrómované, V: cca 149 cm,  
5-ramenný luster z akrylu s priemerom cca 53 cm., 39,99 
bez 5x40Watt/E14, ocel pochrómovaná, akryl, tmavosivá 
farba, V: cca. 149 cm, 39,99 ZÁVESNÉ SVIETIDLO  
„KRISTINA“, bez 5x E14 max. 40W, kov, sklo, černá,  
P/V: ca. 60/120 cm 69,99 (81810165/01-03;82271478)

OD1499
​30,-*** -50%

2 | Závesné svietidlo 
„ISABELLA“

7  KOBEREX S VYSOKÝM VLASOM „BONO“,  
cca 120/175 cm 29,99 (55730065/01-02,07)

2999
7 | Koberec 
„BONO“, cca 
120/175 cm

6  TKANÝ KOBEREC „CREATION“, tkaný koberec, krémová, 
vhodné na podl. kúrenie, Š/D:80/150cm 19,99 120/170 cm 
29,99 160/230 cm 59,99 (77590502/02;0503/02;0504/02)

12  DEKORAČNÝ VANKÚŠ „CORDI“, rôzne farby,  
100% polyester, poťah: flanel, 45/45cm, 5,99 DEKORAČNÝ 
VANKÚŠ „GRAZYNA“, 100% polyester, so zipsom, rôzne 
farby, Š/D: 40/60 cm 7,99 (69950767/01-05;31860012/01-04)

1999
​49,95* -59%

6 | Tkaný koberec 
„CREATION“,  
80/150cm

OD

1999
​34,99***

4 | LED lampa na písací 
stôl „NIHAT“

-42%

1999
​29,99***

8 | Umelá kožušina 
„CAROLINE“  
80/150 cm

-33%
OD

INšpirácia
INovácia

INdividualita
na jednom mieste

CENOVÝ
TRHÁK

11  NAPÍNACIA PLACHTA „BASIC“, dostupné v 11 
farebných prevedeniach, rozmer: 100/200 cm, pranie do 
60 stupňov 9,99 150/200 cm 16,99 180/200 cm 19,99 
(34440304/01-11;0305/01-11;0306/01-11)

10  CHRÁNIČ MATRACA „JOHN“, 100% PES-mikrovlákno, 
výplň: 500 g, rozmer: 95/195 cm 14,99 140/200 cm 19,99 
900g, rozmer: 180/200 cm 28,99 (31050082/01-03)

1  STROPNÉ LED SVIETIDLO „CORVIN“, vrát. LED 20W, 
2400 Lumen, 4000 Kelvin, plast, čierna matná 19,99 
(82271394/01)

1999
1 | Stropné LED svietidlo 
„CORVIN“, 2400lm
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1299
​19,99*** -35%

9 | Vankúš pod  
hlavu  
„ALOE VERA“

1999
​26,95*** -25%

9 | Celoročná 
prikrývka 
„ALOE VERA“

199
​2,99*** -33%

14 | Papuče 
pre hostí  
„NIKI“

SÉRIA „GREEN CONCEPT, FUTURE VISION, BAMBOO“, VANKÚŠ POD HLAVU ,  
z PET fľaší, ca. 700g, rozmer.: 70/90 cm, od 24,99 PRIKRÝVKA, ca. 800g, rozmer: 
135-140/200 cm, od 44,99  49,99 (58680153/01,03;0154/01,04;0155/01,04)

999
​15,99*** -37%

16 | Poťah na 
stoličku „DOMINIK“

UTERÁK PRE HOSTÍ „LUISE“, rôzne farby, 100% bavlna, pútko na zavesenie, veľmi 
jemne a mäkké, rozmer: 30/50 cm, 1,99 UTERÁK NA RUKY „LUISE“, 50/100 cm 4,99 
UTERÁK „LUISE“, 70/140 cm 9,99 rozmer: 60/90 cm 7,99 ROHOŽKA DO KÚPEĽNE 
„NELLY“, 100% Polyester-ženilka, protišmyková, Š/V: cca 50/50 cm 3,99 (79310035/01-
05;0036/01-05;0037/01-05;69950039/01-06;0312/01-06;0732/01-06)

999
​19,99*** -50%

15 | Posteľná 
bielizeň „CHAINS“, 
70/90 140/200 cm

POŤAH NA VANKÚŠ „ALEX DESIGN“, rôzne farby, 100% bav.satén, rozmer: 
40/60 cm 5,99  40/80 m 7,99 POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „ALEX DESIGN“, rôzne farby, 
100% bav.satén, so zipsom, rozmer: 70/90 140/200cm 39,99 200/220 cm 79,90 
(39170636/01-09;0632/01-09;0637/01-09;0633/01-09;0634/01-09;0628/01-09;0630/01-09)

999
13 | Mäkká deka 
„KUSCHELIX“

OD

199
​2,99*** -33%

Séria uterákov 
„LUISE“

OD

599
​8,99***

Poťah na vankúš 
„ALEX DESIGN“

-33%
OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

599
​9,99*** -40%

12 | Dekoračný 
vankúš „CORDI“

799
​12,99*** -38%

12 | Dekoračný vankúš 
„GRAZYNA“

999
11 | Napínacia plachta 
„BASIC“, 100/200 cm

1499
​17,99*** -16%

10 | Chránič matraca 
„JOHN“, 95/195 cm

C O M PA C T

4499
​59,90*** -24%

Prikrývka  „GREEN 
CONCEPT“

OD

2499
​34,95*** -28%

Vankúš pod hlavu 
„GREEN CONCEPT“

OD
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MSK04-4-b 14/15 1) Podmienky akcie sú uvedené na titulnej strane. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na  
nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu.***Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Širšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

JARNE

ZLAV
Y

15  SKLADACÍ BOX „CINDY“, rôzne farby, polyester, kartón, 
Š/V/H: cca 38/26/24 cm 4,99  
SKLADACÍ BOX „BOBBY“,rôzne farby, polyester, karton, 
Š/V/H: 33/32/33 cm 4,99 (42010006/01-08;0005/01-08)

12  JEDÁLENSKÝ SERVIS „BLACK“, čierna matná,  
kamenina, 12-dielny 39,99 (86190385)

14  OTOČNÝ STOJAN NA KORENIČKY „SPICEY“, sklo/
plast/nerez. oceľ, Ø/V: 18,3/26,3cm 14,99 (86190348)

11  SADA PANVÍC „MAGNUS“, nehrdzavejúca oceľ, kovaný 
hliník, 2-dielna 19,99 (68760207)

16  BOX S VEKOM „BRUNO“, priesvitný plast, pojazdný,  
Š/V/H: 58/25/39 cm, 40l, 7,99 60l 9,99 80l 12,99 
(35560125/01-03)

13  SADA HRNCOV NA VARENIE „RAINER“,  
nehrdzavejúca oceľ / sklo 49,99 (68760027)

6  KOŠÍK „SALLY“, 24/20/10 cm 3,99 29/24/12 cm 5,99 
34/28/15 cm 8,99 40/31/17 cm 9,99 (69310009/01-04)

4  SADA TYČÍ NA ZÁVESY „RILLCUBE“, kov, priemer: 
16/19 mm, dĺžka: cca 120-210 cm 19,99  
dĺžka: cca 160-280cm, 24,99 dĺžka: cca 210-400cm 39,99 
(69350196/01-03;1460;1460/01-05)

2  HOTOVÝ ZÁVES „ANDI“, 2 ks/bal., cena za 1ks=9.995€ 
100% Polyester, rôzne farby, kombinovaná páska, rozmer: 
140/245 cm 19,99 (69950838/01-04)

1999
​29,95*** -33%

2 | Hotový záves  
„ANDI“, 2 ks/bal

399
​6,99*** -42%

6 | Košík „ 
SALLY“

OD
8  OBAL NA KVETINÁČ „BAMBOO“, prírodná farba,ratan, 
drevo, P/V: ca. 21,5/56 cm 9,99 P/V: ca. 26/65,5 cm, 14,99 
TRS TRÁVY „JIMMY“, 4 rôzne modely, plast, v kvetináči, 
výška: cca 37 cm 3,49 (85270326/01-02;42970827)

1  ZÁVES S PÚTKAMI „HANNA“, Š/D ca: 140/245cm, cena 
za 1ks=3,495€ 6,99 (64350015/01,03-05)

699
1 | Záves  
s pútkami  
„HANNA“,  
2ks/bal

3  ZATEMŇOVACÍ ZÁVES „RICCARDO“, rôzne farby, 
100% polyester, zatemňovací, rozmer: 140/245 cm, 14,99 
(86810183/01-03;31150235/01-11,14-19;69950221/01-08)

1499
3 | Zatemňovací 
záves „RICCARDO“, 
cca 140/245 cm

7  RÁM NA FOTKY „HANS“, rôzne farby, plast, na  
12 fotografií, Š/V/H: 61,5/49,5/2 CM 7,99 (36920005)

799
​19,99*** -60%

7 | Rám na 
fotky „HANS“

CENOVÝ
TRHÁK

1)

vraciame 
hodnotu 

dph 
19.04. - 21.04.2024

1999
​32,99*** -39%

4 | Sada tyčí na závesy 
„RILLUCUBE“

OD

999
​28,99*** -65%

8 | Obal na kvetináč 
„BAMBOO“

OD

10  SADA TANIEROV „PLUMI“, čierna/biela, 19-dielny set 
19,99 (82890100/01)

9  SADA POHÁROV „SKOL“, číra, sklo, 200ml, 6-dielny set 
2,99 (79190010)

349
​3,99*** -12%

8 | Trs trávy  
„JIMMY“

5  SVIEČKA V SKLE „EARTH TONES“,  
Ø/V: cca 7,6/12,5 cm 3,99 (0009;80100009/01-02)

399
​6,99*** -42%

5 | Sviečka v skle 
„EARTH TONES“
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3999
​79,99*** -50%

12 | Jedálenský servis 
„BLACK“, 12-dielny

PLYTKÝ TANIER „CAPRI“, rôzne farby, porcelán, P: ca. 27 cm, 4,99  
HLBOKÝ TANIER, P: ca. 21 cm, 4,99 DEZERTNÝ TANIER, P: ca. 22 cm, 3,99  
MISKA NA CEREÁLIE, P: ca. 16,5 cm, 3,99 MISKA, P: ca. 11,5 cm, 2,99  
HRNČEK NA KÁVU, objem: 520 ml, 3,99 MISKA NA DIP, P: ca. 9,5 cm 1,99  
SADA PRÍBOROV „SWING“, strieborná farba, nehrdzavejúca oceľ, 16-dielna 12,99 
(37200001/01-04;0002/01-04;0003/01-04;0004/01-04;0005/01-04;0006/01-04;0007/01-
04;67430099)

1499
​23,99*** -37%

14 | Otočný stojan na 
koreničky „SPICEY“

1999
​38,99*** -48%

11 | Sada panvíc, 
2-dielna

DÓZA NA POTRAVINY „JONA“, číra, sklo, kov, 270 ml, P/V: ca. 7,4/10,1 cm, 0,99 
0,9l 1,99 0,45l 1,49 DÓZA NA POTRAVINY „JUNA“, číra, sklo, silikón, 500 ml, 
P/V: ca. 10,2/11 cm, 1,99 P/V: ca. 11/15,2 cm, 3,99 P/V: ca. 12,5/17,2 cm, 4,99 
(81260052/01,03,02;0051/01-03)

799
​13,99***

16 | Box s vekom 
 „BRUNO“, 40l

-42%

199
Miska na dip

OD

099
​2,99***

Dóza na potraviny 
„JONA“

-66%
OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

ODPADKOVÝ KÔŠ „CURVER READY TO COLLECT“, 30l, 
rôzne farby, plast, Š/V/H: 24,6/551,1/36,7 cm, 14,99  
20l, Š/V/H: 26,6/33,1/36,7 cm, 12,99 10l, Š/V/H: 
18,6/32,9/25 cm, možná montáž na stenu, 5,99  
5l, Š/V/H: 18,6/20,3/25 cm 4,99 (13810049/01-04)

OD 499
​6,99*** -28%

Odpadkový kôš 
„CURVER READY 
TO COLLECT“

OD

1999
10 | Sada tanierov 
„PLUMI“, 19-dielna

299
9 | Sada pohárov, 
6-dielna

499
15 | Skladací box 
„CINDY“

​9,99*** -50%

4999
​93,99*** -46%

13 | Sada hrncov 
na varenie „ 
RAINER“, 
15-dielna

C O M PA C T

MSKb1-MSK04-4-bMUTSmart-14-15.indd   15MSKb1-MSK04-4-bMUTSmart-14-15.indd   15 25.03.2024   08:15:2425.03.2024   08:15:24



M
SK

b1
-M

SK
04

-4
-b

 M
U

T 
Sm

ar
t  

 M
SK

04
-4

-b
   

16
Po

nu
ka

 p
la

tí 
od

 1
5.

04
.2

02
4 

do
 2

8.
04

.2
02

4.

Všetky ponuky sú platné od 15.04.2024 do 28.04.2024, do vypredania zásob. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú 
doporučenú spotrebiteľskú cenu. ***Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. 
Širšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk. Chyby sadzby a tlačové chyby sú vyhradené. Všetky ceny 
sú predajné ceny. vrát. DPH. Omyly, medzipredaj a modelové zmeny sú vyhradené. Špeciálne akcie 
ako 1+1 zdarma sa nemusia vzťahovať na E-shop. Tovar bez dekoračných predmetov. Odber iba v 
množstvách typických pre domácnosť. Tiráž: Vydáva a rozširuje: XLSK Nábytok s.r.o., Galvaniho 11, 
821 04 Bratislava info@moebelix.sk
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Spektrum energetických tried 

Sledujte nás na:Sledujte nás na:
Viac produktov
z reklamy tu:

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

C O M PA C T
Dunajská Streda, Levice, Martin, Senica, Šamorín, Prievidza 
Call centrum: +421 257 353 634

19.04. - 21.04.x)Akcia „Vraciame hodnotu DPH“ platí od 19.04. do 21.04.2024 v 
predajniach a online. Neplatí na tovar v akcii, tovar označený ako 
„Cenový trhák“, „1+1 zdarma“, „Reklama“, „Výpredaj“, „Sale“, „% Akcia“ 
„Top ponuka“. Odpočet DPH znamená účinnú zľavu 16,67 % z celkovej 
pôvodnej predajnej ceny tovaru. Z právnych dôvodov nemôže 
Möbelix odpočítať DPH. Pokladničný blok bude obsahovať DPH. 
Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy. Zľavy nemožno kumulovať, 
na jeden nákup platí iba jeden kupón. Neplatí na služby, dopravu ani 
plánovateľné projekty, skriňový systém „Unit“, tovar značky „Based“, 
kuchynské spotrebiče, drezy a vodovodné batérie. V predajni sa 
preukážte kupónom z letáku.

UMELÁ KOŽUŠINA „MELISSA“, 100% polyakryl,  
v. vlasu 5-7 cm, Š/D: cca 60/90 cm 7,99 (78210079/01)

ŠIJOVÝ VANKÚŠ „BAMBOO VISCO“, biela, poťah:  
100% PES, výplň: 100% Polyurethan, pamäťová pena,  
40/80 cm, 14,99 OBLIEČKA NA VANKÚŠ  
„BASIC 2 KS“, biela, 100% bavlna, 2v bal., rozmer: 40/80 cm 
6,99 (79920946/01;34441002/01-05)

1499
​29,99*** -50%

Šijový vankúš 
„BAMBOO VISCO“, 
40/80 cm

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

PARTNERSKÝ MATRAC, „WELLNESS AIR“, penové sendvičové jadro, 2 strany tuhosti: H3/H4, nosnosť do 140 kg,  
poťah prateľný do 60°C, cca 80 alebo 90/200 cm  329,- (04780038/01,03)

329,-
Partnerský matrac,  
cca 80 alebo  
90/200 cm, v. 25 cm

3  TEPLOVZDUŠNÁ FRITÉZA „JOLINE“, 1000W, 220-240V, 
50/60 Hz, plast, kov, čierna, objem: cca 2 l, funkcia časovač 
19,99 (89980120)

1999
​30,-*** -33%

Teplovzdušná 
fritéza „JOLINE“

SUŠIAK NA BIELIZEŇ, „FLEXIMO“, mätovozelená/biela, oceľ, výsuvný, 
dĺžka šnúr cca. 20 m, Š/V/H: ca. 55/90/201 cm 24,99 (67380036)

2499
​42,99***

Sušiak na bielizeň 
„FLEXIMO“

-41%

LEŽADLO NA OPAĽOVANIE „LILLY“, poťah antracit, kov. rám antracit,  
Š/V/H: 186/25/56 cm, nosnosť: 120 kg 39,99 (04220102/04-05)

3999
Ležadlo na opaľovanie 
„LILLY“

799
​9,99***

Umelá kožušina  
„MELISSA“, 
 60/90 cm

-20%

zdarma
1+1

JARNÉ ZĽAVY
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